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Dragi prijatelji,

u našem uredu vlada veliko uzbuđenje i puno je posla oko završnih priprema za ZeGeVege festival koji će se održati u petak 4. rujna od 9 do 21 sat i u subotu 5. rujna 2015. od 9 do 19 sati na zagrebačkome Trgu bana Jelačića.

Mnogi od vas već su posjetili neki od prethodno održanih ZeGeVegea i sigurno znate da je ovaj jedinstven veganski festival jamstvo dobre zabave i mnoštva edukativnih i atraktivnih sadržaja. 100 izlagača ove godine mamit će vas svojim proizvodima biljnog podrijetla, a na 22 predavanja i radionice možete naučiti nešto novo o zdravom, etičnom i održivom življenju.

Svima vama kojima je stalo do skladnog suživota ljudi i ostalih životinja te čistog i sačuvanog okoliša nudimo već sljedeći tjedan dva dana zelene veganske oaze na Trgu, ali pozivamo vas da i sami sudjelujete u stvaranju pozitivnog ozračja Festivala. Pomozite i prijavite se za volontiranje na ZeGeVege festivalu te doživite zajedničko postavljanje i održavanje ovog velikog i posjećenog festivala!

Zvijezda ovogodišnjeg ZeGeVege festivala je prvak teških disciplina i najjači čovjek Njemačke, Patrik Baboumian, koji će predstaviti svoju knjigu i održati izvrsno predavanje koje ne smijete propustiti. Raspored i sadržaj njegova i ostalih predavanja i radionica kuhanja, urbanog vrtlarenja i održivog stanovanja saznajte ovdje.

Uz brojne degustacije, promocije i ekološke inovacije, tu je i nagradna igra u kojoj, uz samo malo sreće, možete osvojiti zaista vrijedne i korisne nagrade. Sve što trebate je pojaviti se na ZeGeVegeu i ispuniti listić za nagradnu igru.

Pozovite svoje prijatelje i obitelj da posjete ZeGeVege festival, a provjerite i raspored glazbeno-scenskog programa.

Zabilježite si već danas što sve želite vidjeti i poslušati na hrvatskoj Veganmaniji, pridružite nam se volontiranjem u kreiranju Festivala, proširite informaciju internetom – svaka pomoć dragocjena nam je u velikom poslu koji obavljamo za životinje i ljude.

Zahvaljujemo od srca!
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